



**Το τέλος  
για μια καινούργια αρχή**

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΣΤΟΝ ΗΑΥΚΙΝΓ

---





**Σ**κοπός αυτού του έργου είναι να αποδείξω ότι το σύμπαν και ο άνθρωπος είναι δύο ισότιμες δυνάμεις που έχουν μέσα τους την ιδιότητα της αλληλεξάρτησης και εξηγούν όχι μόνον τι είναι η ύλη και το πνεύμα αλλά και γιατί υπάρχουν. Σκοπός ακόμα αυτού του έργου είναι να αποδείξω ότι δεν υπάρχει «Αρχή του Σύμπαντος» με μια απίθανη έκρηξη στον κόσμο του τίποτα.

Είναι τόσο τέλεια η πανέμορφη σφαίρα της γης και του σύμπαντος, τόσο ολοτελής και τόσο πλήρης, που θεωρώ ότι δεν υπάρχει πιο μιαρή σκέψη, ότι ο κόσμος αυτός κάποτε θα τελειώσει, επειδή κάποιοι επιμένουν ότι άρχισε. Αντίθετα, η ανθρώπινη παρακμή θα οδηγεί τις κοινωνίες των εθνών σε αφανισμό μέσα από φυσικές καταστροφές για να μπορεί ο πλανήτης γη να είναι αιώνιος.

Ύψιστο καθήκον του φιλοσόφου, του ερευνητή, του επιστήμονα, είναι να ανέβει την κλίμακα της γνώσης κι απ' την κορφή της έρευνας να ταυτίσει το θαύμα της Δημιουργίας με το πρόσωπο του Θεού.

Κλείστε τα μάτια σας και στρέψτε την αιώνια σκέψη σας σε μια πορεία έξω από το παράθυρό σας. Πετάξτε πάνω απ' τη γειτονιά σας, τη γη, το ηλιακό μας σύστημα, το γαλαξία μας, το απέραντο κενό, το άπειρο σύμπαν. Αφήστε την ψυχή σας να σας οδηγήσει στον κόσμο των αιώνιων αρχέτυπων, εκεί που η ύλη του σύμπαντος απορροφάται από το πνεύμα, εκεί που το υλικό σώμα σας γίνεται φως, εκεί που το τώρα είναι το πάντα, εκεί που οι σκιές που ταράζουν τη γήϊνη ζωή μας γνωρίζουν τη λύτρωση κι όλα τριγύρω αστράφτουν στον άπειρο καθρέφτη της αιωνιότητας.

Αφευθείτε στον αρχέτυπο παράδεισο των Ιλισίων Πεδίων που αποτελεί τον απόλυτο σκοπό της ύπαρξής μας και της αιτίας που ήρθαμε σ' αυτό τον κόσμο να υπηρετούμε με αγάπη τον άνθρωπο, τη φύση, το Θεό!

Και ποτέ μην ξεχνάτε πως την ώρα που ταξιδεύετε προς τα αχανή βάθη του Σύμπαντος, αναζητώντας τις πηγές του κοσμικού φωτός, δεν κάνετε τίποτ' άλλο παρά ένα ταξίδι στο βάθος του εαυτού σας, εκεί που οι διασταυρώσεις των ήλιων είναι οι ζωντανές ιδέες του αγαθού κι ο Παράδεισος το αιώνιο φως της ψυχής μας που είναι άρρηκτα δεμένη με την ψυχή του Σύμπαντος.